
ΣΤΕΡΕΟΤΗΤΑ: απλά δικτυώματα (τρίγωνο) – σύνθετα δικτυώματα 





ΣΤΕΡΕΟΤΗΤΑ – ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ

«n» απλά δικτυώματα  ‐ δίσκοι συνδέονται 
μεταξύ τους με «ρ» αριθμό ράβδων: 
ρσυνδ=3(n‐1)

ρσυνδ=3(n‐1)=3

ρσυνδ=3(n‐1)=6

‐ ρδικτ.=2κ‐3 

‐ ρδικτ.=2κ‐3 
‐ ρδικτ.=2κ‐3 

Για κάθε απλό 
δικτύωμα ισχύει: 




ΣΤΕΡΕΟΤΗΤΑ – ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ

ρσυνδ=3(n‐1)=3



ΣΤΕΡΕΟΤΗΤΑ – ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ
ρστ.=4  
ρδικτ.=22
κ=13
ρστ.+ρδικτ.=26 =2*κ=26
Ολική ισοστατικότητα, 
εξωτερικά υπερστατικό!

Άτονες;

Θυμάμαι τις 
μεθοδολογίες επίλυσης 
π.χ. 1ου, 2ου νόμου 
μόρφωσης και 
3αρθρωτού τόξου…


